
令和６年度前期学校評価（保護者用） No.1
1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

86%

14%

「心豊かな生徒（徳）」について熱心に

取り組んでいる学校である。

肯定的回答

否定的回答

86%

14%

「主体的に学び、考える生徒（知）」について

熱心に取り組んでいる学校である。

肯定的回答

否定的回答

89%

11%

「たくましく生きる生徒（体）」について

熱心に取り組んでいる学校である。

肯定的回答

否定的回答

84%

16%

授業ノートからその日の学習内容がわかる

授業が行われている。

肯定的回答

否定的回答

87%

13%

特色ある学校行事が行われ、生徒によい影響を

与えている。※学校行事、学年ごとの行事など

肯定的回答

否定的回答

76%

24%

生徒が悩み事や困った事を先生に

相談できる学校である。

肯定的回答

否定的回答

84%

16%

テストや学習の評価が適切に行われている

学校である。

肯定的回答

否定的回答

88%

12%

美しい学校である。

肯定的回答

否定的回答

86%

14%

安全な学校である。

肯定的回答

否定的回答

78%

22%

保護者が相談したり、訪れやすい学校である。

肯定的回答

否定的回答



令和６年度前期学校評価（保護者用） No.2
11 12

13 14

15 16

17 18

19

89%

11%

校内の様子がきめ細かく知らされている学校であ

る。

肯定的回答

否定的回答

88%

12%

生徒が楽しそうに登校している学校である。

肯定的回答

否定的回答

91%

9%

生徒が社会のルールや校則を守っている

学校である。

肯定的回答

否定的回答

79%

21%

生徒が意欲的に学習に取り組んでいる

学校である。

肯定的回答

否定的回答

65%

32%

3%

本校の宿題の量は適切である。

そう思う

もっと出すべき

多すぎる
66%

34%

お子さんは家庭教師や塾による指導を受けてい

る。

はい

いいえ

77%

23%

子供に携帯電話やスマートフォンを持たせている。

はい

いいえ

36%

61%

3%

登下校中の交通安全について家庭で話をしたことがある。

よくある

ある

ない

59%

39%

1%1%

子供の卒業後の進路について関心がある。

大変ある

ある

ほとんどない

ない


